
Ч. 190. Львів, Четвер, дня 23. серпня (5. вересня) 1901. Річник V.

Передплата ;
на >РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на гіів року . 5 зр. (10 кор.)

І на чверть року 2’оОзр. (5 кор.)
• на місяць 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. І

»ВирвЄШ МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не возьмеш МИЛОСТИ І віри не В08ЬМ ЄШ , 
бо руске ми серце і віра руска.» — У Р у с л а п о в и х  псальмів М. ПІашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция >Ру слана» під ч. 1. 
лд.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмаиа.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

- *«-«».......... ....... .....  ■ «> ■

Змаганя Всенїмцїв.
(X) Всенїмецке сторонництво, розтабо- 

рене тепер головно в Чехах, споглядав 
з великими надїями на розвиток внутріш
ньо-політичних відносин в Австриї. У по
слів сего сторонництва є політика власти
вим ремеслом і способом прожитку і для- 
того они рухливійші ЯК ВСІ ИНЬШІ. При 
тегіерішних виборах до ческого сойму спо
дївають ся они вийти як найчисленнійше 
нїмецке сторонництво. Нині вже торгують 
ся о мандати в краєвім виділі, а що-до 
деяких мають вже забезпечене. Поражене, 
яке они нанесуть сторонництву Прадого, 
бажають вихіснувати до дальших змагань. 
Обезнечивши собі верховладу в Чехах, 
звернуть ся до Австриї горішньої і доліш
ньої і Стириї і там перенесуть свою аґіта- 
цию. Тут вже також ролі розділені і они 
наміряють зробити тут нїмецким людовцям 
деякі несподіванки.

Але при всім тім Всенїмцї не е так 
однопільний? сторопиицтром якби здава
ло ся. Найвірнїйших 5— 6 творять окре
мий кружок Ш е неф ер а , супротин при
хильників В о л ь ф а . Вольф стоїть непере- 
чно на чолі мас в Чехах і є в тій хвилі 
популярнїйший як Шенерер. Але він не 
важить ся ніколи виступити проти Шене- 
рера і приноровлюе ся у всім до диктату 
его. Шенерер знов числить ся з понуляр- 
ностю свого ученика і позваляе собі лише 
деколи ослабити політику Вольфівского 
дневникарства якоюсь заявою.

19)
0. Я. Кониський.

М о ж и  м  Максима О д а и .

(Хроніка з давноминулого).

Для сього часу Денис був людина доволі 
осьвічева: він скінчив в Переяславі семинарию; 
все, що було друкованого по українськи, чи й 
по росийськи про Україну — він куповав, пере
читував і сам і з о. Алексїєм: чимало куповали 
вони і читали й росийських книжок. Найдорожша 
річ в шаховцї у Дениса була рукописна »Исто- 
рия Русов'ь» Георгія Кониського, переписана ще 
Искриним батьком, — на синьому папері. 
Одинець, побачивши отсю рукопись, аж затрусив 
ся з радощів заразом і з туги. Він ще до недугу 
свого чув про сю Історию; чув, що вона була і 
надрукована та заборонено її продавати. Як же 
він зрадів тепер! та ба! не на довго! читати 

не можна.
Искра не дав тій тузі довго гнобити 

Одинця.
— Сьому лиху ми легко поможемо, сказав 

він: ми з Олексієм охоче ще раз перечитаємо 
сю золоту книжку, читати-мемо голосно, а ти 
слухати-меш.

У Одинця лице засіяло; він не тямив себе 
з радощів, цїловав, обнимав Искру і тулив його 
до серця. «Исторія Русов'ь* зробила на Одинця 
такий невимовно глибокий вплив, що він вже 
до віку не позбув ся його.

Нїмецко-радикальні виборці мало дба
ють про сі ріжницї між всенїмецкими иро- 
водирами, на котрих оклики они заприся
гли, а числять на материяльні користи, які 
мають для них виплисти по оснгненю чи
сленних мандатів. »Кслись то буде зовсім 
інакше, як всенїмцї будуть горою«, так 
они собі думають. Про подільність або не
подільність Чех дбають они мало, а Пра
дого і людовцїв поборюють в переконаню, 
що его політика шкідна Німцям в Чехах. 
Одначе й у всенїмецкім таборі чутно го
лоси, що сумнївають сн о гаразді, який 
має сплинути від всевлади Всенїмцїв, а сі 
голоси відзивають ся головно з фабрич
них кругів.

Сподївають ся однак, що в інтересі 
розширеня партиї, Всенїмцї перестануть 
бути такими кінчастими, як доси. Се споді
ване основують передовсім на спосібности 
Вольфа до політичного поступу і в тім ле
жить головна сила Вольфівского кружка. 
Богато говорено про се, що Шенерер не 
думає кандидувати до сойму. В тій обста
вині добачають деякі Шенерериянцї для 
тебе указку яке ст?ч;зище мають заняти 
в справі мандатів і они не є склонні тут 
піти за приказами Вольфівскої ОзМеиІзсЬе 
КипсІзсЬаи. На разі думають здержувати 
ся, а тим пильнїйше в тихомолку працю
вати, і в Ґабльонц заснувати дневник все- 
нїмецкий. Так можна там сподївати ся, що 
найблизші успіхи Всенїмцїв при виборах 
до ческого сойму викличуть першу опози- 
цию у власнім таборі.

Досі Історию рідного краю він знав з під
ручників Кайданова до Устрялова: Україну він 
хоча і любив глибоко, без краю, але любив ін- 
стиктовно, як діти люблять батька, матір; пев- 
нїйш сказати, він добре не розумів, що значить 
любити рідну землю, рідний народ; тепер він 
почув в собі ипчу любов, любов сьвідому; в ГО
ЛІ ві у його наче розвидняло ся: ідеал намальо
ваний «козаком в рясі*, став йому ясним; він 
його засвоїв; до инчого ідеалу тоді у його не 
було ще і не могло бути.

З  отцем Олексієм Одинець спізнав ся то- 
го-ж вечера, як приїхав до Искри. Ще не сіда
ли вечеряти, як в хату війшов сивобородий, 
оклецковатий пін.

— А мені Бог гостя послав, обізвав ся пер
шим словом Искра.

— Чув, чув, відповідав о. Олексій: Хорун
жий хвалив ся мені, що ти украв у мене гостя. 
Поздоровляю з злодійством... я тебе поквітую, 
підожди.

О. Олексій де в чому скидав ся і на о. 
Корнїя, а де в чому на о. Борсука, тільки був 
більш осьвічений і більш за них розвинений, чо
му сприяла, звісно, не школа, а ті книжки, які 
він перечитав. Він був син козака з Басанї; скін
чивши семинарію, він став попом у Воскресен- 
ському і з того часу попуе; що з семинарії він 
приятелює з Денисом і за увесь отакий довгий 
час, вони не то що ні разу не сварили ся, а ні 
разу не обміняли ся яким будь прикрим словом.

— Треба-б нам, Денисе, жартовав часом о. 
Олексій: хоч на своїм віку, хоч перед смертю

19) Наталь Вахнянин.

П р и ч и н к н
до істориї рускої справи в Галичині' в лїтах 

1848— 1870.

Подали ми мемориял крил. Куземского 
в дословнім перекладі, бо вірно представляє він 
всі користи, до яких дійшли Русини через по
літику так звану рутеньску, політику оперяю
чу ся з одної сторони на вічнім кланяню ся 
міністерству і позакулїсовій інтризі, з другої 
сторони ва сліпім антагонізмі й соймі краєвім 
проти яких-небудь внесень, не дотинаючих на
віть справ народних, руских.

Користи ті, як сам мемориял каже, були 
слідуючі:

1. Центральне правительство не погадало 
в 1861., т. є від другої ери конституцийної, ані 
разу о полїпшеню становища Русинів проти 
більшости соймової;

2. Центральне правительство узгляднило 
заєдно більше револьтуючу польску народність 
чим льояльну і вірну народність руску;

3. Центральне правительство хотіло знище- 
ня всякого впливу народу руского на розвій 
конституцийного житя в Галичині, вяжучи рус- 
кому народови — як мемориял каже — руки 
і ноги;

4. Центральне правительство передавало 
власть в краю виключно людям, неприхильним 
народови рускому;

5. Центральне правительство слухало під- 
шептів впливових людей польских проти народу 
руского і вірило в усі підозріваня, які кидано 
на духовеньство, руске;

посварити ся, а то помремо, не тямлячи, який 
в тій сварці смак.

Того вечера о. Олексій був якийсь смутний 
і мало їв.

— Ну бо, попе! не лїнуй ся, говорив Искра, 
їж; добирай стегенце поросятини; їж, бо завтра 
я прийду тебе обідати. Ти не забув, що по зав- 
трому мої іменини, дак завтра Оришка як захо
дить ся мити, прибирати, пекти, варити, смажи
ти дак таку сутанїю счинить, що про обід годі 
й думати; з самого ранку треба з двору втїкти, 
а то вона й мені загадає або імбір терти, або 
перець товкти. Искра налив в шклянки сливянки 
і додав:

— Торкай, попе, торішня; на ніч добре, 
щоб блохи не кусали... А ти, Максиме! бери.

Максим подяковав, говорячи, що не вжи
ває.

О. Олексій пив якось млаво. Искра до
його:

— Мабуть у тебе, попе, чи не ноготь о- 
пух; чого ти ніс повісив, наче чиєї смерти до
глядаєш.

— Таки трохи воно чи не так. У Микити 
у Шабельника дівка помирає, мабуть досьвіту 
не доживе; ходив причащати.

— Котра се? спитала Оришка: не вже 
Христя ?

— Вона сама.
— Отака молода, отака красуня; при здо

ровлю; та щож се з нею? Я в неділю бачила її 
в церкві, така здоровісенька була.

О. Олексій погладив бороду, тяжко зіт
хнув і мовив:



2

6. Центральне правительство не звернуло 
анї разу своєї уваги на голоси «заступників*, 
обявлені в НепкзсЬгііі-ах, мемориялах і Ве- 
зсЬм'егсІезсЬгіїї-ах;

7. Центральне правительство не підносило І 
протесту проти аґітаций при виборах до сойму 
краєвого, наміряючих ще більше відобрати Ру
синам вплив на житє конституцийне;

8. Центральне правительство не потягало 
до відвічальности тих урядників, котрі при ви
борах допускали ся неправних надужить в неко- 
ристь народу руского;

9. Центральне правительство довело до 
того, що Русини, яко тримілїоновий нарід, не 
мали анї одного заступника свого в радї дер
жавній.

Ми з своєї сторони додамо ще до тих кори- 
стий, що:

1. Центральне правительство не дало ні 
одного розпорядженя, котре би трівало причи
нило ся до розвою язика руского в школах, су
дах і урядах;

2. ІЦо всі концесиї в користь народу рус
кого заключали ся:

а) в иризволеню льотериї (не війшовшої ще 
в житє) для інституциї «Дому народного*;

б) в відступленю права накладу книжок шкіль
них народних Інститутови Ставропигій- 
скому;

в) в посуненю деяких людий на висші ста
новища при урядах і судах;

г) в вибудованю капітульного дому для кри
лося львівского;

д) в призволеню на заложенє банку русти- 
кального; — а думаємо, більше користий 
з рутеньскої політики і сам предсїдатель 
»Ради русскої львівскої*, котра, виславши 
звісну депутацию в недавнім часї до міні
стерства ґр. Гогенварта, обертає ся, поді
бно як і давнїйші »заступники«, в сігсиїив 
уіііозиз рутеньскої політики — іцо і він не 
начислить ся нам більше »благодійній*, 
які довели ся за повні 23 літа жебручому 
народови рускому.
Коли би дехто нагадав собі які користи, 

то може такі потайні, за які автор сеї розпра
ви знати не зможе, н. пр.: обіцянка ерекциї 
преетола владичого в Станиславові, митра вла- 
дича в Перемишли, суфраґаньство львівске ітд., 
котрі обіцянки, мусимо додати, не малу ролю 
відгривали навіть в політиці рутеньскій, і слу
жили нераз яко средства до змягченя твердої 
на позір оиозициї «заступників*.

Цикль політики рутеньскої кінчить ся по 
части з мемориялом крил. Куземского. Від р. 
1867. до 1870. включно не подибуємо анї одно
го ЦепкзсІїгШ-у. Причиною неврожаю мемори- 
ялів було виступлене віцемаршала Юл Лавров-

— Згоріла в ямі...
— Не вже і її в яму? Господи! за щож? 

питала ся Оришка: Христя-ж така покірлива...
— Кирпа — знайде за що...
Кирпа була богатирка пані, вдова, ще не в

літах і страх яка ревнива. Давно вона бажала 
побрати ся вдруге, та женихи — які знали її 
ревниву вдачу, цурали ся її, а хто не знав — 
приїде, роздивить ся, розпитаєть ся з людьми 
тай назад оглоблї. Кирпу брало зло і зло своє 
вона зганяла на покоївках. Взагалі з крепаками 
вона поводила ся не люто, а з покоївками про
сто скаженіла і чим більш яка дівчина вродли
ва з себе, тим більш Кирпа знущала ся з неї: 
чи вона заздріла дівочій красі, чи кати її зна
ють. Покоївок держала щось чи не 12; різками 
їх ніколи не карала, говорячи, що »на голе тіло 
соромно дивить ся«, а садовила «виновату дів
чину на гречку*; становила на горох навколіш
ки, одягала поторочею і в такому убранню за
гадувала гуляти по селу; нарешті карала »ямою 
з приском*. Під самими вікнами її будуару бу
ла на дворі яма, завглибки вколїно, завшир
шки на два, а завдожки на чотири ступні; че
рез яму лежала кладка з дошки, така вузенька, 
що на те, щоб простояти на їй 10—15 хвилин, 
треба було дуже щільно тулити ногу до ноги і 
не ворушить ся. В яму насипали горячого попе
лу, часом з приском; »виновату« дівчину роздя
гали до сорочки; росплїтали їй коси і станови
ли на кладку; з обох боків кладки ставали «сьві- 
тилки*, держачи в руках коси покараної; округ

ского з проектом до залагодженя спорів межи- 
народних в дорозі конституцийній, в дорозі по 
розуміня обох спорячих сторін в соймі краєвім.

В біжучім доперва році виступила одна 
часть інтелїґенциї рускої поновно на давну до
рогу кокетованя з центральним правительством, 
тая часть, котра скупила ся в товаристві «Ради 
русскої львівскої*. Она то вислала славне ігіаз 
до Відня, зліпила якусь програму, котра видала 
ся їй подібною до програми міністерства ґр. Го
генварта, і зредагувала новий мемориял до цен
тралів в раді державній, похожій зовсім на дав
ні меморияли заступників, бо заселений пере
важно ексцерптами з давнїйших ЦепкєсЬгіГі-ів.

До чого доборола ся «Рада русска львів- 
ска* через свій Ьосиз росиз політичний, всім 
нам звісно. Депутати вернули з порожними ру
ками домів, тішили ся як діти словами міні
стра: »ІЬг Рго^гатік  зсЬеіпі т і ї  и пзегет  іп 
Еіпкіап^ ги зІеЬеп*, покричали собі на надзви
чайнім зібраню загальнім «Ради русскої* — 
сим часом наступило іменоване п. Ґрохольского 
міністром для Галичини, міністерство уділило 
більшости соймовій 12 пунктів, розширяючи сим 
автономію Галичини, і обсадило престіл намі- 
сничий ґр. Ґолуховским. От до чого ми доборо- 
ли ся на підставі рутеньскої політики через 23 
літа. От прихильність центрального правитель- 
ства, котру запоручав п. Шмерлїнґ нашим за
ступникам! От всі користи за те, що давали ся 
ми уживати централам нїмецким за орудє до 
сїяня незгоди межи обоїма тукраєвими народ
ностями!

Дивно, предивно видає ся нам проте, ко
ли по так тяжких і довгих досьвідах, по кіль- 
коразовій злудї і пустих обіцянках, находять ся 
у нас ще люде, котрі осьміляють ся виступати 
в обороні піднесеня наново рутеньскої політики 
яко політики єдиноспасенної для руского народу 
в Галичині. Не додержувала Польща трактатів 
з Русею, але в протягу 23 літ не отуманила єї, 
тілько разів. Лишень безсовісність або політи
чна недозрілість може ниньки захвалювати нам 
політику сервілїстичну славних „заступників" 
наших. Говорите, що допрошувати ся своїх прав 
в соймі краєвім значить жебрати о ласку поль- 
ску... А чим же більше відзначуєть ся рутень- 
ска політика ваша, як не дурною жебраниною ? 
Хто, жадає запорученя своїх прав народних в 
дорозі конституцийній і за одержані подає руку 
свою до сьвятої згоди, той є і зістане в очах 
сьвіта і істориї чоловіком чесним, добромисля- 
чим і добрим патріотом. Се не жебрак, не за- 
сьмітник нїмецких централів, а чоловік з почу- 
тєм достоїньства народного.

(Дальше буде).

ями стояли покоївки «дружки*; скоро Кирпа 
подавала знак, «дружки* заводили весільної 
пісні:

«Під вікном терен тешуть* 
коли досьпівають до

«розчеши мені русу косочку* 
«сьвітилки* — облові разом, взявши з коси по 
три волосини, смикнуть їх в гору. Дівка, хочби 
яка териелива, не встоїть на кладці і впаде в 
яму голими ногами в горячий попіл і заким ви
лізе з ями, добре попече ноги. Отака кара по
стигла і Христю.

Приїздив до Кирпи якийсь жених - дра
гун, вона й спостерегла, що Христя з ним же 
нихала ся...

— Не можна далі сього терпіти, гукнув 
Искра, вдаривши кулаком по столу, коли о. Оле
ксій розповів про Христю: не можна! які ми 
«дворяне*, коли усї отаке знаємо і мовчимо... 
Треба, давно треба отій Кирпі втерти кирпу.

— А що ви їй вдієте? усе вона замаже...
Одначе на сей раз не замазала, Христя 

вмерла, о. Олексій поховав і здавало ся на тому 
й край; колиж через місяць, чи що, ненадійно 
набігло слідство з самої Полтави; розкопували 
Христину могилу, оглядували тіло, а за рік чи 
що — заборонено Кирпі жити в Воскресенському 
і саму її і її маєтности взято в опіку.

(Дальше буде).

Д о п и с ь.
З Коломиї.

Коломийске безголове дійшло до зеніту. 
Радикали закидують очивидну зраду «Нар. Ко- 
мітетови*, котрий не потвердив кандидатури До- 
рундяка. — На зборах ЗО. серпня др. Дудике- 
вич відчитав звісну заяву «Нар. Комітету* (що 
до Коломиї) з «Діла* і покликав ся на неї як 
на доказ, що народовці кандидатури} Дорундяка 
не попирають, що він отже є лише радикальним 
кандидатом.

Поступок сей Нар. Комітету називають ра
дикали очивидною зрадою — опираючись на 
тім, що на зборах 15. серпня поставили також 
народовці кандидатуру Дорундяка — отже ужи
ли сю кандидатуру за викрут, щоби нікого не 
ставити против Дудикевича, і тим способом не 
зразити собі кацапів в иньших повітах.—В виду 
сеї апостазиї Дорундяк уступив, а радикали по
ставили кандидатом Павла Лаврука сина Семена 
з Іспаса, а шанси тепер представляють ся так:

Дудикевич стоїть сьвітло і числить на біль
шість. На зборах ЗО. серпня над 40 сіл заяви
ло ся за ним. — Головно сьвященики-кацапи за 
ним шалено агітують. — Пузинї вправдї круги 
урядові числять більшість кількох голосів, але 
се річ незвичайно непевна і Дудикевич евен
туально навіть тероризмом перепре себе.

Лаврук виступив на вічу ЗО. серпня і зи- 
скав собі симпатию мужиків, але сили радика
лів за слабі, щоби в послїдній хвилі повалити 
старанно підготовану кандидатуру Дудикевича, 
тимбільше, що народовці, що найбільше, придер
жують ся байдужної абстиненциї. Ситуацич ста
ла грізною і безвихідною; який небудь буде єї 
вислїд — для руско-народної справи він буде 
ударом грому, бо Дудикевич або вийде послом, 
або мучеником «русскої* загальної справи, окру- 
жений авреолею посьвяти в «публичній службі*, 
а всьо те прислужить ся єму добре за рік при 
виборах до повітової ради.

Виборчий рух.
Народний Комітет затвердив і оголошує 

дальше кандидатуру на повіт Г у с я т и н :  Ми
хайла Петрицкого з Копичинець. В повітах, звід
ки доси повітові орґанїзациї не предложили 
своїх кандидатів Народному Комітетови до за
тверджена, Народний Комітет полишає справу 
кандидатур повітовим орґанїзациям. (Розумій, 
де Нар. Комітет хоче оставити вільну руку ка
цапам. — Ред.).

П е р е д в и б о р ч і  з б о р и  в З о л о ч е в і  
з дня 2. вересня приняли кандидатуру на посла 
з сїльских громад Золочівщини Кіндрата Захар- 
чука, господаря з Ляцкого малого і всі виборці 
рускі мають на него віддати голоси.

З  Я р о с л а в а  оповіщують:}
Виборці округа ярославского зводять в день 

вибору посла о 6. годині рано зібрати ся на 
пляцу церковнім в Ярославі. Помоливши ся в 
церкві удадуть ся до льокалю виборчого і від
дадуть свої голоси на кандидата Василя Бігуса, 
господаря з Висоцка. — Комітет.

З  Г о р о д к а  доносять:
Повідомляє ся всіх Вп. виборців городец- 

кого округа виборчого, що в день вибору посла 
о 7. годині рано відбуде ся богослуженє в цер
кві міскій, на котре запрашає ся Всч. духовень- 
ство з своїми виборцями. По скінченім богослу- 
женю удадуть ся всі виборці разом до салі ви
борчої. — Комітет виборчий.

В С т р и ю  відбули ся в неділю 1. вересня 
в сали Народного Дому збори передвиборчі для 
поставленя кандидатури на посла з міста Стрия. 
Зібрало ся висше 400 людий, Русинів і значної 
части Поляків міщан і ремісників. Зібрані одно
душно поставили кандидатуру п. Володислава 
Вариводи, совітника суду в Стрию, і вибрали 
комітет із 60 членів для переведеня сеї канди
датури.

З  П е р е м и ш л я  звернув ся б. посол Сте- 
фан Новаковский до намісника з отвертим пи
сьмом, а заразом вислав єго дуилїкат до пре
зидента міністрів д-ра Кербера. Се письмо зву
чить:

»Ц. к. комісар Боднар заповів при сьвід-



з

ках, що староста Лянїкевич буде старати ся 
всякими средствами недовустити мого вибору 
на посла з перемискої меншої посїлости. По си
лі тої заяви, крім иньших надужить, на котрі я 
в своїм часі внесу жалобу перед Вашу Ексце- 
лєнцию, взиває тепер староста Лянїкевич до 
себе виборців, головно війтів і їм приказує, аби 
в день вибору посла явились невідклично і го
лосували против мене а на віцемаршалка пере
мискої ради повітової д-ра Чайковского. Дові- 
рюючи стількоразовим заявам Вашої Ексцелєн- 
циї, що не стерпите надужить виборчих зі сто
рони ц. к. урядників, сьмію просити Вашу Екс- 
целєнцию — заборонити ц. к. старості в Пере- 
мишли п. Лянїкевичеви сеї нелєґальної аґітациї 
виборчої. Стефан Новаковский".

З політичного поля.
В  Парижи є загальне переконане, що су

проти відкликана француского амбасадора з 
Царгорода і повідомленя турецкого амбасадора 
в Парижи, що єго присутність тутки є лишною, 
— дипльоматичні відносини Фканциї з Туреч
чиною стали формально зірваними. Які наслід
ки для Туреччини се потягне за собою, годі 
тепер предвидїти. Але хотяй не лучити з тим, 
то однак годить ся навести поголоски про во
єнні оруженя в Росиї, які надходять з Вар
шави.

Ті поголоски взяли ся з того, що росийскі 
війска, які стоять залогою в тім краю, постав
лено на воєнній стопі. Війскові маґазини напов
нені, немов би нині-завтра мало прийти до вій
ни, а до того війскові власти закуповують все 
ще величезні припаси сіна і соломи для кінно 
ти і артилєриї. Всі ті приготовленя занепокоїли 
населене, а вісти прибрали такі розміри, що н а
віть росийскому правительству, котре не при
викло числити ся з гадкою загалу, видала ся 
справа невигідною. Тому поручено шефови Ге
неральної інтендантури варшавского воєнного 
округа, аби за посередництвом кількох часопи- 
сий заявив, що вісти 6 воєнних приготовлених 
Росиї по більшій части неправдиві. Всьо вказує, 
що Росия робить воєнні приготовлена на два 
фронти, а то на росийско-нїмецкій граяици і 
над устєм Дунаю, розвинувши рівночасно вели
чезну панслявістичну пропаганду на Балкан! В 
звязи з тими непокоячими вістями має стояти 
несподівано заповіджений приїзд румуньскої ко- 
ролївскої пари до Відня. Так додумують ся дне- 
вники, однак чи сї зброє ня не відносять ся 
радше до становиска Туреччини на Балканї, як 
Румунії', та чи не наберуть актуальности в виду 
турецко-француских незгодин, се покаже хиба 
будучність.

В  Угорщині проявляє ся чим-раз більше 
антисемітизм. Чудним се може видати ся в 
краю, де жиди стали немов частиною пануючо
го народа і опанували ціле публичне і еконо
мічне житє. Однак на жидах справджує ся на
ука, висказана Ґетим в байці »Бег ЬеЬгІіп^®. 
Слабкі економічно завоєвателї нособяли жидам, 
толєровали ширене ними деморалїзациї, визиску, 
лихви і др., щоби ослабити, знищити матери- 
яльно і морально підбиті народи. Таку місию 
мали жиди у давній Польщі супротив руского 
народа, і так само они єї сповняли в Угорщи
ні супротив руского і других славяньских наро
дів. Однак всюди ті самі жиди стали історич
ною пімстою для своїх протекторів і опікунів. 
Довівши мужика і малого ремісника до нужди, 
жидівска ненаситність кинула ся на промисл і 
торговлю та всюди нечесною конкуренцію , ошу- 
кою, змовою, фальшивими банкрутствами та 
другими рафінованими штучками потрафила за
нити виключно в своє посідане всі жерела лег
кого і обильного зиску. Тож на Угорщині анси- 
семітский рух скріпив ся вже на стілько, що 
при найблизших виборах антисеміти поставлять 
своїх власних кандидатів, а жидівскі, будапе- 
штеньскі дневники стверджують з острахом, що 
до нового угорского сойму увійде також анти- 
семітске сторонництво.

Н о в и н к и .
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Іринея; рим.- 

кат. Лаврентия. — В п я т н и ц ю :  гр.-кат. Евти- 
ха; рим.-кат. Захария.

— При зміні місяця просимо наших ВП. пе
редплатників вирівнати запеглости і відновити 
передплату, бо інакше будемо приневолені здер
жати висилку нашої часописи.

— ВПреосьв. Митзополит Шепгицкий повернув 
вчера з Підлютого до Львова.

— Листки Богдана Лепкого. Ділимо ся з на
шими Читателями радісною вісткою, що наш 
визначний, талановитий поет, п. Богдан Лепкий 
прислав на наші руки нову збірку своїх лірич
них поезий п. з. «Листки®. Почавши в д суботи, 
будемо їх печатати в малім фейлетоні три рази 
на тиждень, почім видамо їх в окремій, розкіш
ній відбитцї. Збірка буде містити в собі 55 пое
зий, з тих 50 оригінальних а 5 перекладів з пи
сань Конопнїцкої. Про високу стійність та про 
артистичне викінчене сих поезий — злишно го
ворити. Поет Богдан Лепкий має вже в нашім 
пнсьменьстві свою добру марку.

— Руско-народний театр під зарядом Товари
ства «Руска Бесіда® у Львові, переїздить з Лю- 
бачева до Я р о с л а в а  і там в сали «Сокола® 
дасть слідуючі представлена: В четвер 5. вере
сня «Запорожець за Дунаєм® комічна опера в З 
діях Артимовского, а закінчать «Вечерницї® твір 
музичний в 1 відслонї Нїщиньского; в суботу 7. 
вересня «Бідне дівча® оперетка в б відзлонах 
Куна; в неділю 8. вересня «Ой не ходи Грицю® 
Дародний образ зі сьпівами і танцями в 5 діях 
Старицкого і Александрова.

— Цїсарска подорож. З Відня доносять: Цісар 
їздив ві вторник рано до КеніГсдорфу, де від
бували ся проби стріляня з нової системи ка
рабінів і армат. При пробі був присутний також 
мінїстер війни Кріґгаммер, командант корпуса 
Ікскіль та інспектор Кропачек. В полуднє цісар 
повернув до Відня, а опісля виїхав до Шен- 
бруна.

— «Народна Гостинниця® в Микуличинї має на
місяць вересень до віднайму 5 комнат з цілим 
урядженєм. Комнати можна винаймати також 
поодиноко за ціну 15—20 зр. за місяць. Родини, 
котрі би хотіли вести кухню у власнім заряді, 
дістануть кухню до розпорядимости. Реставра- 
ция «Нар. Гостинницї® замкнена з днем 1. ве
ресня. З  огляду на дуже низьку ціну як і на 
чудну погоду, яка тепер як і взагалі через ці
лий вересень ту панує, просить ся о скорі за
мовлена, котрі принимає: М. Заячківский ди
ректор Гостинницї в Микуличинї.

-  З нотарияльних кругів. Мінїстер судівництва 
переніс нотарів: Евгена Куриловича зі Золочева 
до Львова, Володислава Завадзкого з Чорткова 
до Львова, д-ра Льва Райса з Одеська до Золо
чева, Володислава Зєлонку з Сїняви до Чортко
ва; іменував нотарияльного кандидата Еміля Віт- 
кевича нотарем в Одеську.

— В Тернополя передано вчера новий буди
нок реальної школи до публичного ужитку. Бу 
динок станув виключно коштом громади за 
320.000 корон. Посьвяченє будинку відбуде ся 
на днях, а довершить єго лат. архиепископ кс. 
Вебер.

— Іменоване. Мінїстер просьвіти іменував про
фесора краєвої школи рільничої в Чернівцях, 
Едварда ІІавловского, головним учителем му- 
жескої учит. семинариї у Львові.

— Цїсарска санкция. Цісар санкціонував ухва
лений галицким соймом проект закона в справі 
виключена громади Комарів з Городельцем зі 
злуки громади Волиця Коморова, і отвореня з неї 
самостійної громади «Комарів®.

— «Низігасуа роїзка, видавництво, підняте на 
велику скалю, зачне виходити в Кракові від ве- 
весня с. р. Нова часописи буде виходити що 
тижня з великим богацтвом змісту і ілюстра- 
ций (30—40 ілюстраций в однім числі). Прену- 
мерувати можна буде часописи як тижневник, 
або як двотижневннк. Проспект видавництва по- 
явить ся дня 10. вересня, а показове число 
(в скількости 30.000 чисел) по 15. вересня с. р

— Банкноти по 10 злр. — як оголошує австро- 
угорскнй банк — будуть приймати до 28. лю
того 1903. року у всіх головних і філіальних 
урядах сего банку яко виплату і в заміну. Від 
1. марця до 31. серпня 1903. р. будуть прийма
ти сї банкноти головні уряди банку у Відни і 
в Будапешті', а в иньших філїяльних урядах 
лише в заміну. Опісля буде ся приймати сї 
банкноти лише за окремим дозволом. По 31. 
серпня 1909. р. австро-угорский банк не буде 
рішучо приймати банкнотів по 10 злр.

— Чотиробічний трикутник або гайдзмацкий 
ідіотизм. Орґан від «Ьаіііатасгугп и« «Огіеппік 
роїзкія в ч. 347 пишучи про велику війскову 
параду, яка має відбути ся в Парижи з нагоди 
приїзду росийского царя, каже, що війско буде 
розміщене на трех боках трикутника, а четвер
тий бік трикутника буде забудований трибу
нами.

— Панцир Щепанїка. Недавно польска праса 
широко розписувала ся про панцир Щепанїка, 
котрий мав унеможливити ведене війни, бо ку
ля не могла єго перебити. Тимчасом показує 
ся, що панцир не такий безпечний, як говоре
но. Онодї був в робіт.іи Щепанїка п. Дзїковский, 
властитель торговлї оружя у Львові і по своїм

повороті так оповідає: Сей панцир не є твердий, 
роговатий якби можна собі представляти. Він 
виглядає як передок камізольки; розуміє ся, що 
і на плечі можна доробити другу половину пан
цири. Панцир є 7 цм. грубий, але притім є 
гнучкий, податливий і легкий. Цілий панцир 
є зроблений з шовкової густої, збитої ткани, 
так що куля ані штилєт єго не перебє. П. Дзїков- 
ский стріляв 7-мілїметровим револьвером до 
панциря і куля розплощила ся, але перед ман- 
лїхеровою кулею панцир не видержить. Після 
погляду п. Дзїковского панциря годі уживати на 
війні, але він може віддати важну прис .угу о- 
собам, котрі наражені на замахи.

—- „Клюб гайдамаків". Під такою назвою має 
засновати ся у Львові товариство, з філіями на 
провінциї (найперше в Гусятинщинї і Городен- 
щинї), якого статути вже виготовлені і після о- 
голошеня результату виборів мають предложл- 
тись до затвердженя. Членом клгобу може ста
ти кождий здоровий, сильно збудований мущи- 
на, при достаточно розвиненім почутю самосьві- 
дамости. Обовязком членів буде докладне і точне 
перечитуване кождого числа «Цгіеппік-а рої- 
зк-ого®, яко найліпшого інформатора що-до дї- 
яльности клюбу.

Наука, штука, література.

ТЬе Зиргет Сгіте Ьу ЦогоіЬеа Оегагсі (Ма
н а т е  Ьоп^агсі сіє Ьоп§;агсІе) — Меи’ Уогк, 
Т Ь отаз ¥ . Сгом'еіі еі С отр. 1901.® — Се пов
ний заголовок одної з найновійших повістий ан- 
ґлїйскої писательки Дороти Джірард. «ТЬе 8ир- 
геш Сгіте® (читає ся: «Ди сбпрім крайм® а 
значить: «найбільший злочин*) інтересний для 
нас тим, що тема взята з житя руского духо- 
веньства в Галичині'.

Зміст книжки: Григорий Петров, учитель 
сїльскої школи, звірює ся о. Никодимови Мосте- 
вичеви, свому душпастиреви, що рад би взяти 
єго найстаршу дочку, панну Зиновію, за жену. 
О. Никодим навіть чути не хоче, щоб єго дочка 
стала женою сїльского учителя; се сором для 
єго стану і родини. Але з другої сторони єму 
жаль такого молодця, як Петров, котрого пізнав 
добре і уважав за відповідного мужа для Зенї. 
Тож піддане Петрову проект, щоби став сьвя- 
щеником; коштами не потребує хлопотати ся, бо 
в тім уже єго голова, а по чотирох літах, вер
нувши окінченим богословом, має вільний вибір 
між дочками (крім папки Зенї має о. Никодим 
ще дві підростаючі донечки — Василию і Па- 
раську). Петров вагає ся, але опісля пристає. По 
чотирох роках вертає окінченим кандидатом 
стану духовного і своїми любовними чувствами 
ощасливляє панну Василию, котрої за той час 
не бачив. Родина не має нічого проти того і 
вінчане за плечима. Та в передодень вінчаня 
Василия умирає в наслідок отруї, а людскі язи
ки винять в тім злочині Зиновію. Майже овдо
вілий Петров — за намовою свояка, учителя — 
звертає ся знов до Зиновії. Хоч запримітив змі
ну в роді о. Мостевича, але нічого більше не 
знав, анї не догадував ся. Зиновія стає жінкою 
Петрова і той небавом став сьвящеником і об
няв душпастирство. Ж итє молодого супружя за
чалось прекрасно, але якесь чу; не відношене 
людей і зиакомих до Зиновії збуджує в Петрові 
підозрінє. Він зачинає слідити і поволи довідуєся 
те, о чім людскі язики вже давно плескали. В тім 
майже упевнює єго Іполїт Яревич, медик, син 
сусїдного сьвнщеника, котрий не крив ся зі сво
їми любовними чувствами для Зенї. Радість, яка 
запанувала в домі Петрова по причині уродин 
першого потомка, використала Зеня, щоб успо- 
коїти мужа в підозрінях. Та се не тревало дов
го. Петров сповідав одного умираючого поважно
го громадянина на смерть, а той висповідав ся 
з якогось тяжкого злочину. Се закаламутило 
Петрову спокій і житє наново й на завеїгди. На
віть Зенина присяга для ствердженя невинно- 
сти в церкві на Євангелиє, до котрої Петров 
примусив Зиновію, зісталаеь без успіху. Нарешті 
Зеня заживає розчину з сірничок, щоби на ло
жу смерти по раз остатний впевнити недовірка- 
мужа о своїй невинности в убійстві сестри. По 
смерти Зиновії бувша служниця Мостевичів Га
нн в судовім слідстві оповідає, що Василия 
отруїла ся сама порошками, по які ходила до 
ворожки, щоби перед шлюбом знищити прищ 
на лици.

«ТЬе 8и ргет  С гіта« обнимає 28 глав і 
епільоґ на 300 сторонах друку; кромі того до
дані: образок і конечна нотка для пояснена су- 
пружества сьвящеників в рускій церкві.
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О. Антін Бончевский з Америки оцінює сю 
книжку ось як: Ціла повість написана цікаво і 
ефектовно справді, читаєсь гладко, а своїми 
описами віє на читача якимсь рідним духом. 
Однак знане людскої натури у авторки вже го
ді назвати знаменитим. Дорота Джірард, видко, 
довший час жила на рускій земли (річ дїєеь 
в Коломийщинї), але не між Русинами. Тому-то 
і єї знане можна поділити: на таке, яке она 
знає з досьвіду, і таке, о якім лише чула; пер
ше змальоване місцями живо і майже реально, 
а друге викликує усьмішку (прим, оповідане о. 
Никодима о похороні, о шематизмі попадянок 
між питомцями), хиба для Англичанина буде се 
»уондерфул«. Писателька не знає, здаєсь, також 
нашої бесіди, або знає дуже мало, бо деякі ви
рази Транскрибує ПОЛЬЩИНОЮ (прИМ. »СЄГІГ№ІЄ«, 
»!¥осІка«). Однак мимо того повість є цікава. На 
мене, признаюсь, зробила навіть миле вражінє, 
коли я зважив, що єї писала Англичанка, під
час коли повісти тих братних Поляків, що пи
сали дещо коли о нас, є тенденцийно ворожі і 
зраджують їх незнане нас та наших справ.

Т е л є ґр а м и .
Будапешт, 4. вересня. На вчерашнім засї- 

даню угорского сойму президент міністрів Сель, 
заняв голос і заявив, що 5-лїтний час, на який 
вибрана палата, кінчить ся з теперішною сесиєю 
і що угорский сойм стане замкненим дня 9. ве
ресня'престольною промовою.

Париж, 4. вересня. На відбутій вчера в елї- 
зейскій палаті кабінетовій раді установлено 
остаточну проґраму побуту царя у Франциї. Від
так мінїстер заграничних справ Делькас виска- 
зав ехроєе про турецко-француску задирку. До 
сего донесеня додає аґенция Гаваса, що задля 
недодержаня слова турецким правительством, 
француский амбасадор одержав порученє поки
нути Царгород, а рівночасно повідомлено турец- 
кого амбасадгіра в ГІарижи, що єго присутність 
тутки є безцільною.

Париж, 4. вересня. Зіесіе довідуе ся, що 
росийска піхота одержить нові карабіни, які 
мають бути ліпшими від Мавзерів і Манлїхерів.

Брукселя, 4. вересня. Тутешнє трансвальске

посольство доносить, що цар запевнив секрета
ря Ван де Говена, що прийме у Франциї прези
дента Кріґера.

Берлин, 4. вересня. Принятє кн. Чуна від
було ся без всякої паради. На дворець прибули 
члени китайского посольства в Берлині, коман- 
дант міста і директор полїциї. Берлинцї зовсім 
не заінтересували ся прибутєм китайского кня
зя. Князь від’їхав повозкою до Почдаму і там 
буде нині на авдиєнциї в присутности лише 
товмача і урядника міністерства заграничних 
справ. По авдиєнциї кн. Чун поверне до Берли
на і замешкає там як приватний чоловік, а від
так виїде на 2—3 дні до Парижа.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред
мети движимі против огневих шкід.

‘Д н іс т е р . п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч . Д у х о в е в ь с т в у  
і вірним  в с іх  трех В п ар х їй

Фонди ґваранцийні ‘ Дністра« з днем Зі грудня 1900
Фонд реаервовий 
Реверва премії 
Реаерва спецвнльна 
Фонд емеритальний

311.640 кор 11 сот
171 942 „ — „ і завом

6 000 „ — „ і 620 406 кор. 66 сот
30924 „ 54 „ |

Тарифи ‘ Дністра* уміриовані Надвпжка річна розділяв С4 між членів е 
порот-.н За р ік  1900 дістають члени 8°/0 звороту з премії

>Дністер* виплатив до Зі грудня 1900 відшкодовань 2.120 834 йор 
ліквідують ся безлроволочно в присутности Делегата і 2 членів

ЛодТои «Дністра* лринимають при позичках гіпотечних Банк краввий і Каса 
ощадносте у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятииі, Городенаі. Теребовли, Залі 
ашкдх, Городку і Богородчанах

НА ЖИТ6 треба обезпечатись тілько через • Дністер* в Товариств' азаімм абезпеч, 
І  Крайові; а таких обезпечень черев ‘ Дністер* іде часть лровізиї на рускі публичні 
добродійні ціле; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі

>Дмїотер< пошукує сшзсібних аґентів, особливо селян господарів в окрестностях. 
де ще нема бдивько аґенций «Дністра* Агенти заробили вже 274.964 кор аровізиї

Зголошеня о агенцій  треба вносити до Дирекцій у Львові

формі

Шкоди

Селяне’ убігайте ся тілько о агенци» «Дністра*

ЙїїВиЗСійКІЙЙІй
За певну і добру льокацию

поручаємо

4 */«% листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4°/0 листи товариства кредито

вого земского
4*/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4°/0 позичку краєву 
4%  облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного
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С О Ю З^и М  Егпезіа ТЬогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна. 

Проґрамз від І. до 16. вересня 1901.
При співучасті! війскової музики 80. п. п.

1) Бігісо, італїйский квартет. 2) МиІІег-Бір- 
рагі, музикальний акт трансформацийний. 3) 
ВІаск-БоЬІаіІо, зі своїми 6 кізлами. 4) Ваїеггі, 
представитель композиторів при фортепянї. 5) 
Міпоз-8іух, новочасний Мефісто. 6) Орх стра і 
реклямоґраф. 7) ЕІІу сіє Віапса, субретка. 8) ЕІІ 
&. Ьиу, парискі дансери акробатичні. 9) Запсіег 
КІіпе, черевобесїдник. 10) І_еороІс1 & Гаїсепі, ду- 
етисти. 11) Американьский біоскоп, нова серия 
живих фотоґрафііі.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два нредставленя. ТТІп 
пятницї НідЬ Біте представлене. Білети вчасній- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского уні
верситету, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто
рів і домових учителів. — Усть і зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не- 

і ділі і сьвята) н а ' університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 !. год. — Адреса: Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу, Львів, Універ
ситет.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

1 Поївд

ПОСП. | особ. до Львоваприходить
0 годинї

1-35

•/•20
/•36

1-45

610
6-20
6‘46
7-45
7- 40 
800
8- Ю 
8-16 
8-50

11-45
11- 55
12- 55 

1-Ю

314
440
о-И
6-35
6’60
5- 40
6- 00

Н І ч

8-40
2-31

1216

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02

312
3-36

Поївд
ПОСП. 1 особ. 

відходить
о годи ВІ

ЗІ Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
з Врухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк, 
в Янова
в Тервополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
в Сокаля, Рави рускої 

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
8І Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Врухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

з і Самбора, Борислава, Стрия
8 Підволочися (Київа) Бродів на дв. Підз. 

„ я Я н адв .гол ов .
з Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Бе.ізця і Любачова

в Врухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Врухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Явова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Я вова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочися (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

Г55
2-08

8-30
2-56

2-40

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 00 
9-15 
9-25 
9-42

10-20
10-25

Г25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н і ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

10- 30 
1100 
11.10
11- 32

4-15
446

до Ставвславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » > дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина )
до Сколього, до Лавочного (І.лпп . до Іо.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Врухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Врухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
д.і Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Врухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

> » дв. Підза -.о
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Врухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАГСіТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-евронейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди : Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гассмава ч. 9. від 7. год. р„во до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідвики, розклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держав них (ул.

Красінких ч. 5. в нодвірю, сходи I I ,  двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 —12).

Видає ^відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийкове-^ого.


